
RÁMCOVA ZMLUVA
o výkone zimnej údržby
(výpomoc v prípade mimoriadnych udalostí)
uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka
(ďalej len „Zmluva“)

medzi

Objednávateľ:

Mesto Vrútky

Sídlo: Námestie S. Zachara 4, 038 61 Vrútky
IČO: 00 647 209
DIČ:
IČ DPH: nie je platca DPH
zastúpené: Ing. Miroslavom Mazúrom, primátorom mesta
IBAN: SK 04 0200 0000 0000 1172 4362

(ďalej len ako „Objednávateľ“)
na strane j e d n e j

a

Dodávateľ:

Milan Hurta

Miesto podnikania: Lipová 44, 036 08 Martin
IČO: 37 137 948
DIČ: 1040418060
IČ DPH: nie je platca DPH
IBAN: SK

(ďalej len ako „Dodávateľ“)
na strane d r u h e j

takto



I.
Predmet zmluvy

Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ bude pre odberateľa zabezpečovať zimnú údržbu a to odhŕňanie snehu zadnou radlicou traktorom Zetor 7745 vo vlastníctve dodávateľa v prípade mimoriadnych klimatických podmienok a na základe požiadavky odberateľa. Zimná údržba bude realizovaná formou výpomoci v prípade mimoriadnych udalostí, ktorými je najmä neočakávané sneženie, ktorú nie je objednávateľ schopný realizovať vo vlastnej réžii.

Služby uvedené v predchádzajúcom odseku bude dodávateľ realizovať na základe čiastkových objednávok od objednávateľa svojimi mechanizmami s tým, že použitie mechanizmov a iných prostriedkov je súčasťou už dojednanej ceny za predmet zmluvy a samostatne nebude účtovaný.

Zimnú údržbu podľa požiadaviek objednávateľa bude dodávateľ realizovať samostatne.

II. Čas plnenia a doba platnosti zmluvy

Dodávateľ je povinný zabezpečovať plnenie predmetu zmluvy v období od 15.11.2017 do 14.11.2019.



Čas plnenia čiastkových objednávok sa upresní podľa potreby a aktuálnych poveternostných podmienok.

Každá zmluvná strana je oprávnená vypovedať túto zmluvu, a to aj bez udania dôvodu v dvojmesačnej výpovednej lehote. Výpoveď musí byť písomná a doručená druhej zmluvnej strane. Výpovedná doba začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúcim po mesiaci, v ktorom bola výpoveď druhej zmluvnej strane doručená.

Každá zo strán je oprávnená od zmluvy odstúpiť pre hrubé porušenie ustanovení tejto zmluvy. Odstúpenie musí byť písomné a doručené druhej zmluvnej strane. Dňom doručenia odstúpenia zmluvný vzťah zaniká.

III. Cena zimnej údržby



Na základe skutočne vykonaných prác v príslušnom kalendárnom mesiaci dodávateľ najneskôr do 10. pracovného dňa nasledujúceho mesiaca predloží objednávateľovi faktúru vyhotovenú na základe elektronického výpisu GPS. Neoddeliteľnou prílohou faktúry bude písomne potvrdený súpis vykonaných prác objednávateľom.

Dodávateľ bude fakturovať výkony zimnej údržby faktúrou, ktorá musí obsahovať náležitosti daňového dokladu.

Dodávateľ je oprávnený účtovať dohodnutú sadzbu za vykonávanie zimnej údržby len za km, ktorými vozidlo dodávateľa aktívne vykonávalo odhŕňanie snehu na komunikáciách a za presun z miesta podnikania dodávateľa na miesto určenia a späť.

Dodávateľ je oprávnený účtovať za vykonané práce dohodnutú cenu, ktorá je konečná. Dohodnuté ceny zimnej údržby platia cez pracovné dni, víkendy a aj štátne sviatky bez príplatkov. Takto stanovená cena zohľadňuje všetky náklady dodávateľa s poskytovaním prác a služieb v zmysle tejto zmluvy.

Splatnosť faktúry je stanovená na 15 dní od jej doručenia objednávateľovi. Ak faktúra nebude obsahovať všetky predpísané náležitosti, objednávateľ je oprávnený ju dodávateľovi vrátiť na doplnenie. V takom prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom doručenia opravnej faktúry objednávateľov

Dohodnutá cena za vykonávanie zimnej údržby je nasledovná:

- pluhovanie za 5,40 € / km a
- cena za presun 1,10 € / km.

IV. Práva a povinnosti

Dodávateľ je povinný vykonávať práce odborne a na vlastnú zodpovednosť.

Dodávateľ zodpovedá za škody spôsobené pri výkone zimnej údržby.

Počas zimného obdobia bude na vozidle dodávateľa traktor Zetor 7745 nainštalované GPS zariadenie, ktoré je vo vlastníctve objednávateľa. GPS zariadenie bude slúžiť na zaznamenávanie a zdokumentovanie odjazdených km za účelom výkonu zimnej údržby. Údaje z GPS budú zaznamenávané vo výpočtovej technike objednávateľa. Dodávateľ je povinný monitorovanie GPS zariadením strpieť. Dodávateľ nesie zodpovednosť za stratu, zničenie a odcudzenie GDP zariadenia.

Objednávateľ je povinný zaplatiť dodávateľovi za poskytnuté služby dohodnutú cenu podľa tejto zmluvy.

Objednávateľ je oprávnený vykonávať kontrolu realizácie zimnej údržby podľa tejto zmluvy priebežne.

V. Záverečné ustanovenia

Zmluva sa riadi platným právnym poriadkom Slovenskej republiky.

Zmluva sa vyhotovuje v 2 (dvoch) rovnopisoch pričom objednávateľovi a dodávateľovi patrí každému 1 (jedno) vyhotovenie zmluvy.

Zmluvu je možné meniť len písomnou dohodou zmluvných strán vyhotovenou vo forme dodatku k zmluve podpísom zmluvných strán, ktorý bude jej neoddeliteľnou súčasťou.

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami. Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia objednávateľom na webovom sídle objednávateľa v zmysle § 47a Občianskeho zákonníka.

Zmluvné strany vyhlasujú, že sú plne spôsobilé na právne úkony, ich zmluvná vôľnosť nie je obmedzená, že zmluvu uzavreli na základe ich slobodnej a vážnej vôle, že si zmluvu prečítali a jej ustanovenia sú pre nich určité a zrozumiteľné, ako aj že zmluva nebola uzavretá

v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok, v dôsledku čoho ju na znak súhlasu vlastnoručne podpísali.

Vo Vrútkach, dňa 08.11.2017



Objednávateľ
Mesto Vrútky
v zast.: Ing. Miroslav Mazúr
primátor mesta

Vo Vrútkach, dňa 08.11.2017

 **MILAN HURTA**
poskytovanie služieb v lesníctve a poľovníctve
Lipová 44, 036 08 Martin 8
IČO: 37137948, DIČ: 1040418260

.....
Dodávateľ
Milan Hurta